


Jeudi 29 Mars nous avons visité la pisciculture. Nous avons vu des Salmonidés, qui sont tous les poissons qui ont une nageoire adipeuse elle se trouve entre la queue et le milieu du dos.
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Tout sur les truites :                          
Une  truite vit 15ans. Les truites ont une nageoire adipeuse car elle est un salmonidé et ça les différencie des autres catégories de poissons. Par K.g de truite naissent environ 2000 œufs seulement 20% survivent. Les productrices sont les plus grosses et vont très vite. Quand il fait mauvais temps, les truites sautent hors de l’eau et remontent dans les tuyaux puis vont dans les autres bassins. Pour éviter ce problème, les pisciculteurs ont placé des grilles devant les tuyaux. Plusieurs truites meurent par jour. Les truites arc-en-ciel sont voraces. Les poissons mangent immédiatement leur nourriture car si elle tombe au fond du bassin, elles ne la mangent plus. Dans la pisciculture on enlève environ 150 mille alevins.
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Ils nettoient au minimum  2 fois par année les bassins. Pour chaque bassin il y a une brosse et une épuisette différente pou les protéger des maladies. Ils mettent les alevins dans des plus petits bassins et des cuves vertes.  Ils sont 4'000 par bassin.  Ils manipulent moins certains poissons car plus tard, ils peuvent être vulnérables.  La plupart des poissons qu’ils perdent sont dans le canal principal.  Parfois, ils font une pêche électrique qui paralyse les poissons qui peuvent être relâchés dans le Rhône.  Ils nettoient au minimum  2 fois par année les bassins. En été le Martin pécheur mange environ 10 petites truites. Les plus grandes truites Fario mesurent environ 80 cm. Les truites mangent des alevins et d'autres poissons.
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Interview


Lola : Combien de temps dure la gestation d’une truite ? 





Pisciculteur : Dans une rivière pas tout à fait 3 mois. Cela dépend du milieu. 





Lola : Combien une truite possède de dents ?





Roger Sigenthaler : Environ 120-130.





Lucie : Pourquoi les poissons ne peuvent-ils pas respirer hors de l’eau ?





Roger Sigenthaler : À cause de leurs branchies qui leur permet de respirer de l’eau et l’oxygène mais  hors de l’eau l’oxygène est trop sèche.   














